

休渔后手头拮据,船员入户盗窃

盗走银元、金项链、现金等财物,人被刑拘赃物被追回

本报威海5月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李洋)进入休渔期,船员田某手头拮据,5日,田某窜至荣成宁津街道某村,发现一户人家未锁门,便入室盗走银元、金项链、现金等价值1万余元的物品。田某落网,赃物已全部追回。

5日,正值荣成市宁津街道大集,某村居民赵女士外

出赶集,离家时未锁门。晚上8点多,赵女士外出归来,发现家中有被翻动痕迹,放在电视桌里的银元、金项链、现金等不见了。回想到白天未锁门,赵女士怀疑有贼光顾,报警求助。

宁津边防派出所民警调取事发地附近的监控,发现一男子在案发地附近多次徘徊,串并多处监控录像,民警

发现男子经常出入某码头,判断其在码头工作。

民警又查询船舶管理系统,筛选休渔期前办理的渔船民证,最终确定了男子的身份信息,将其传唤至派出所,这名河北籍男子田某对盗窃一事供认不讳。

今年初,田某到荣成当船员。5月1日休渔,田某没了经济来源,手头拮据。事

发当日,田某窜至宁津街道某村伺机作案,他发现赵女士家门未锁,便打开大门径直进入室内盗走3块大银元、4块小银元、1个玉锭、1条金项链、9枚铜钱、500元现金等物品,涉案总价值1万余元。

因涉嫌盗窃罪,田某已被刑事拘留,警方追回全部赃物,返还给了赵女士。

车有三大问题,司机被记12分罚款数千元

本报威海5月8日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 司机赵某有驾驶证,也没喝酒,但他的车问题挪用号牌、检验标志、没投保,他被处以记12分、罚款4000元、

暂扣车、保费双倍罚款。3日傍晚,威青高速文登南收费站外,高速交警例行检查一辆烟台牌照的轿车,司机赵某称忘带行驶证,民警把车辆信息录入公安系统

查询,发现该车车身颜色不符,车本已报废。查询轿车信息,发现是挪用它车号牌,没购买交强险,车窗上的检验合格标志也是挪用的。

赵某使用其它车辆机动

车号牌、使用其它车辆机动车检验合格标志、不按规定投保机动车第三者责任强制保险,这三项违法行为分别被记12分、罚款2000元,罚款2000元、暂扣机动车,保费双倍罚款。

约战网游丢手机,邻座拿走又归还

本报威海5月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李健) 7日,荣成市民张先生在网吧玩游戏,玩得太投入,走时竟忘了拿手机,被邻座男子捡走。根据监控,民警找到捡拾者,他主动归还了手机。

7日,荣成市民张先生休假,到石岛工业园内某网吧

约战网游,酣战结束已过中午,张先生急忙回家吃饭,吃完饭一摸口袋才发现苹果手机丢失。

仔细回想,张先生觉得手机应该是落在了网吧,便跑回去寻找,但手机早已不见了。张先生试拨自己的手机,发现已关机。张先生是一

名业务员,手机内存有大量客户信息,多款软件还关联着手机钱包,他赶紧报警。

东山边防派出所民警赶到网吧,调取监控。监控录像清晰显示:13时05分,张先生起身离开座位,其手机遗忘在座位上。约2分钟后,旁边座位的男子发现了手机,他

环顾四周,确认无人察觉,快速将手机拿到自己手中,又过了几分钟,男子起身离开。

民警查询了网吧登记,查询得知男子为王某,民警拨通王某的电话,王某主动表示自己在上网时捡到一部手机,找不到失主。很快,王某将手机送到了东山边防派出所。

临港国地税 重温革命史

本报5月8日讯(通讯员 宋伟健) 近日,威海临港国地税局共同接受红色教育,重温革命历史。

在“甲午殇思与历史选择”板块,35名党员干部参观了刘公岛爱国主义教育基地,学习了甲午战争全过程和对中国历史的深刻影响,并对落后就要挨打、腐败导致灭亡等命题进行深入思考;在“红色胶东与民族独立”板块,党员干部参观了胶东育儿所纪念馆、天福山起义纪念馆,聆听了革命年代先烈举义旗、战顽敌的故事,形成全心全意为人民服务的行动自觉;在“奋发图强与民族振兴”板块,党员干部赴郭永怀事迹陈列馆参观学习,并观看教育片《复兴路上的威海》。

速读

“5.29”计生会员日到来之际,5月8日,杏花村、东北村、南山、布谷夼、同德、石河社区邀请医务人员现场免费坐诊咨询。

记者 陈乃彭

为办家长满意、学生放心食堂,大嵒寺小学遵守采购规范、加强采购事前管理、实行出库“三签字一问责”打造“食安食堂”。

刘欢

齐鲁晚报 聖泰山

日照绿茶 中国驰名商标

三十年报香 邂逅六十载茶香

齐鲁晚报,创刊于1988年,至今三十年
日照绿茶,起于南茶北引,现已六十载
齐鲁晚报创刊30周年纪念茶
抢先预订 全省仅限3000盒

原价380元/盒 现价280元/盒

最终以实物为准

地址: 威海市环翠区海滨北路8号 环发大厦(乐达快捷酒店)12楼齐鲁晚报
电话: 0631-5203337

创刊30周年